



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS ALVORADA  
GABINETE (ALVORADA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 43/2025 - GAB-ALV (11.01.15.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 31 de julho de 2025.

**EDITAL Nº 41/2025 SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE PROFESSORES(AS) FORMADORES(AS)  
QUE ATUARÃO COMO BOLSISTAS EM AÇÕES RELACIONADAS  
AOS CURSOS FIC DO PROGRAMA MULHERES MIL**

**RETIFICAÇÃO 03**

**Onde se lê:**

ITEM 2.1. - 6 VAGAS

**Leia-se:**

ITEM 2.1. - **8 VAGAS**

**Onde se lê:**

4.1. As fases e prazos deste edital, ficam assim definidos:

FASE	PERÍODO
1.Publicação do edital	09/07/2025
2. Período de inscrições - <b>FORMULÁRIO</b>	09/07 a 23/07/2025
3. Divulgação da Relação Preliminar de Inscritos	24/07/2025
4. Prazo para interposição de recursos ref. à Relação Preliminar de Inscritos	25/07/2025
5. Divulgação do Resultado dos Recursos / Relação Definitiva de Inscritos e Divulgação das datas e horários das entrevistas	28/07/2025
6. Realização das entrevistas ON LINE	29 e 30/07/2025
7. Resultado Preliminar da Classificação	31/07/2025
8. Prazo para interposição de recursos referentes ao Resultado Preliminar da Classificação	01/08/2025
9. Resultado da análise de recursos	04/08/2025
11. Publicação do resultado final e convocação para entrega dos documentos complementares	05/08/2025
12. Previsão de Início das atividades: <b>REUNIÃO DE EQUIPE (SÍNCRONA) - 10H - PARTICIPAÇÃO OBRIGATÓ</b>	06/08/2025

13. Previsão de início do Curso de Artesã de Biojóias	11/08/2025
14. Previsão de início do Curso de Assistente de Costura	18/08/2025
15. Previsão de início do Curso de Cuidadora de Idosos	25/08/2025

**Leia-se:**

4.1. As fases e prazos deste edital, ficam assim definidos:

<b>FASE</b>	<b>PERÍODO</b>
1.Publicação do edital	09/07/2025
2. Período de inscrições - <b>FORMULÁRIO</b>	09/07 a 23/07/2025
3. Divulgação da Relação Preliminar de Inscritos	24/07/2025
4. Prazo para interposição de recursos ref. à Relação Preliminar de Inscritos	25/07/2025
5. Divulgação do Resultado dos Recursos / Relação Definitiva de Inscritos e Divulgação das datas e horários das entrevistas	28/07/2025
6. Realização das entrevistas ON LINE	29 e 30/07/2025
<b>7. Resultado Preliminar da Classificação</b>	<b>04/08/2025</b>
<b>8. Prazo para interposição de recursos referentes ao Resultado Preliminar da Classificação</b>	<b>05/08/2025</b>
<b>9. Resultado da análise de recursos, publicação do resultado final e convocação para entrega dos documentos complementares</b>	<b>06/08/2025</b>
<b>10. Previsão de Início das atividades: REUNIÃO DE EQUIPE (SÍNCRONA) - 10H - PARTICIPAÇÃO OBRIGATÓRIA</b>	<b>13/08/2025</b>
<b>11. Previsão de início do Curso de Artesã de Biojóias</b>	<b>18/08/2025</b>
<b>12. Previsão de início do Curso de Assistente de Costura</b>	<b>18/08/2025</b>
<b>13. Previsão de início do Curso de Cuidadora de Idosos</b>	<b>25/08/2025</b>

*(Assinado digitalmente em 31/07/2025 23:30)*

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###959#6

**Processo Associado: 23739.000330/2025-32**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **43**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **31/07/2025** e o código de verificação: **643c29bcb**

